
,.£63997

naša
skupnost

LETNIK IV JUNIJ 78 _ številka 6
GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA OBČINE GROSUPLJE

Proslava 35-letnice divizij
in korpusov NOV Slovenije

Srečanje rezervnih 
vojaških starešin

» Bratstvo-enotnost« 
Jugoslavije

DOBREPOLJE
Dan borca 4. julija 1978 ob 11. uri



XI, KONGRES ZVEZE KOMUNISTOV JUGOSLAVIJE

Po končanih kongresih ZK republik ter konferenc ZK pokrajin, smo pri
če še enemu pomembnemu dogodku, največjemu zboru jugoslovanskih komunistov, XI. 
Kongresu Zveze komunistov Jugoslavije.

Deseti kongres ZKJ je dal izhodišča za revolucionarne spremembe v dru
žbenoekonomskem in političnem življenju države. Uresničevanje sklepov X. kongre
sa je omogočilo kontinuiteto naše revolucije in njenih pridobitev. Temelj te 
kontinuitete so rezultati boja delavskega razreda, vseh delovnih ljudi in orga
niziranih socialističnih sil z zvezo komunistov na čelu, za graditev in krepitev 
socialističnega samoupravljanja.

Priče smo uspešnemu razvoju materialnih proizvajalnih sil družbe, po
rasel je življenjski standard, izboljšala socialna varnost delavskega razreda 
in vseh delovnih ljudi ter občanov, kar je zelo pomembno za stabilnost in kon
tinuiteto celotne socialistične preobrazbe naše družbe. Rezultati v socialisti
čnem razvoju naše družbe so neločljivo povezani z revolucionarno vlogo zveze 
komunistov, anantgarde delavskega razreda, delovnih ljudi in vseh naših narodov 
in narodnosti ter z delovanjem vseh organiziranih zavestnih subjektivnih sil.

Zveza komunistov je s svojim odločnim revolucionarnim delovanjem za 
napredek socialističnega samoupravljanja, z zavračanjem in bistvenim omejevanjem 
vseh pritisamoupravnih in protisocialističnih teženj okrepila svojo vodilno ide- 
jnopolitčno vlogo, svojo notranjo enotnost in povečala akcijsko usposobljenost. 
Njeno delovanje temelji na marksističnem svetovnem nazoru, na revolucionarnih 
izkušnjah prakse socialističnega samoupravljanja in ustvarjalnosti delovnega 
človeka ter je pomembni dejavnik našega celotnega socialističnega razvoja.

Boj zveze komunistov za celovit revolucionarni razvoj naše družbe je 
globoko prežet z zgodovinsko vlogo in vsestranskim osebnim prispevkom tovariša 
Tita.

V obdobju po X. kongresu je bil naš materialni in celotni družbeni 
razvoj, kljub nekaterim težavam, slabostim in neugodnim vplivom mednarodnih go
spodarskih gibanj, dinamičen in stabilen. V obdobju 1974 do 1977 leta je druž
beni proizvod celotnega gospodarstva realno porasel za 25,8 odstotka, osebni in 
družbeni standar za 24,3 odstotka, realni osebni dohodki zaposlenih za več kot 
36 odstotkov. Pomembni rezultati so bili doseženi tudi pri stabilizaciji gospo
darskih gibanj in zmanjšanju stopnje inflacije.

Ob pomembnih rezultatih pa se naš dinamičen in vsestranski družbeno
ekonomski razvoj sooča tudi z nekaterimi problemi. Gre za prepočasno rast pro
duktivnosti dela, reprodukcijske in akumulativne sposobnosti gospodarstva; za 
neusklajenost vseh vrst porabe z ustvarjenim dohodkom; za premagovanje struk
turnih neskladij v gospodarstvu; za učinkovitost naložb; za preskromno rast 
izvoza in povečanje uvoza; za učinkovito delovanje enotnega jugoslovanskega 
tržišča; za nadaljni tehnološki razvoj. Te probleme spremljajo še dokaj močni 
pritiski ostankov državnolastniških odnosov, birokratizma in tehnokrati zrna. Iz 
tega izhajajo težnje po nesamoupravni centralizaciji in koncentraciji sredstev, 
odtujevanju dohodka in presežka dela od delavcev ter težnje, da bi bila razšir
jena reprodukcija zunaj kontrole združenega dela.

Takšni in podobni problemi še vedno obstajajo v naši družbi, tega ne 
prikrivamo in tudi nimamo razloga za to, toda takšnih problemov mora biti vse 
manj. Da pa bi to dosegli, je nujno potrebno povečati odgovornost predvsem 
zveze komunistov, pa tudi drugih družbenopolitičnih organizacij, za socialisti
čni samoupravni značaj akcij, ki jih vodi zveza komunistov.

Cilji so jasni, potrdil jih bo tudi največji zbor jugoslovanskih ko
munistov, ki sledi Titovi viziji socialističnega samoupravljanja.

Vlaisavljevič Mane



Iz delo občinske skupščine

ORGANI IN STALNA DELOVNA TELESA SKUPŠČINE OBČINE

Vsi zbori skupščine občine so na ločenem zasedanju dne 31/5-1978 spre
jeli odlok o sestavi, nalogah in načinu dela organov in stalnih komisij skupšči
ne občine. Izvoljeni so bili tudi člani naslednjih organov in stalnih komisij 
skupščine občine:

- sveta za ljudsko obrambo, varnost in družbeno samozaščito
- sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu
- komisija za ugotavljanje izvora premoženj a
- komisije za družbeno nadzorstvo
- komisije za prošnje in pritožbe
- komisije za zadeve borcev NOV in vojaških invalidov
- statutarno-pravne komisije
- komisije za odlikovanja
- komisije za verska vprašanja.

OBLIKOVANJE TEMELJNEGA SODIŠČA IN TEMELJNEGA JAVNEGA TOŽILSTVA V

LJUBLJANI

Novi zakon o rednih sodiščih in zakon o javnem tožilstvu določata pre
oblikovanje pravosodnih organov. Skupščina občine je v tej zvezi sprejela odlok 
o določitvi enot, števila sodnikov in sodnikov porotnikov Temeljnega sodišča v 
Ljubljani ter enot in števila namestnikov Temeljnega javnega tožilstva v Ljublja
ni .

V Grosupljem bo sedež enote Temeljnega sodišča v Ljubljani, ki bo ime
lo poleg predsednika sodišča 124 sodnikov in 1500 sodnikov porotnikov. Sedež 
enote Temeljnega javnega tožilstva za območje občine Grosuplje pa bo v Ljubljani. 
Temeljno javno tožilstvo bo imelo poleg javnega tožilca 31 namestnikov.

Skupščina je sprejela tudi dogovor o zagotavljanju pogojev in sredstev 
za pravosodne organe. Prispevek sredstev občin je določen glede na število pre
bivalstva, število zaposlenih, višine narodnega dohodka na prebivalca in viši
ne splošne porabe v občini.

VIŠJE STANARINE STANOVANJ

Od 1. julija letošnjega leta se bodo povišale stanarine za vse katego
rije stanovanj v občini Grosuplje v poprečju za 30 % in sicer:

- stanarine za stanovanja s centralno kurjavo poprečno za 35,48 %
- stanarine za stanovanja brez centralne kurjave poprečno za 18,76 %.

DELOVNI ČAS TRGOVIN

Trgovine na drobno morajo biti vsak delovni dan odprte:
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- najmanj 7 ur dnevno v neprekinjenem delovnem času vse delovni dni v tednu, 
razen sobote, med 7. in 20. uro;

- najmanj 7 ur dnevno v deljenem delovnem času vse delovni dni v tednu, razen 
sobote, med 1. in 18. uro.

Ob sobotah morajo biti vse trgovine na drobno odprte:

- od 7* do 13- ure, če ostale delovne dni obratujejo neprekinjeno (non-stop),
- od 7*30 do 13. ure, če ostale delovne dni obratujejo prekinjeno.

Najmanj do 16. ure mora biti odprta vsaj po 1 trgovina z živili v na 
slednjih krajih: Šmarje, Ivančna gorica in Šentvid pri Stični. Najmanj do 19. 
ure pa mora biti odprta 1 trgovina z živili v Grosupljem.

Umestno je priporočilo delegacije KS Višnja gora, da trgovske poslo
valnice na vidnem mestu razobesijo obvestilo o delovnem času poslovalnice ter 
obvestilo, katere trgovine so odprte ob sobotah in čas poslovanja.

OSTALE ZADEVE/ KI JIH JE OBRAVNAVALA SKUPŠČINA OBČINE NA SEJI

31/5-1978

1. Poročilo o sprejemanju programov dejavnosti in finančnih načrtov samouprav
nih interesnih skupnosti družbenih dejavnosti za leto 1978

2. Odlok o potrditvi\zakjučnega računa davkov in prispevkov občanov ter zaklju 
čnega računa prispevka za starostno zavarovanje kmetov za leto 1977

3. Odlok o reji, registraciji in označevanju psov ter reji ostalih domačih ži
vali

SPREJET JE DAVČNI ZAKLJUČNI RAČUN ZA LETO 1977

Skupščina občine Grosuplje je na seji dne 31. maja 1978 sprejela od
lok o potrditvi zaključnega računa davkov in prispevkov občanov in zaključnega 
računa prispevka za starostno zavarovanje kmetov za leto 1977.

Predhodno je oba zaključna računa pregledala strokovna komisija. Ugo 
tovila je, da je davčna uprava opravljala knjiženje v skladu s pravilnikom o 
knjiženju davkov občanov ter da sta zaključna računa pravilno sestavljena.

Promet obremenitev obeh zaključnih računov znaša 38,885.152,00 din, 
promet plačil obeh zaključnih računov 35,805.227,00 din, zaostanek 31. decem
bra 1977 pa 3,079.925,00 din.

Dosežena plačila predstavljajo 92 %-no izterjavo. Zaostanki so v pri 
merjavi z letom 1976 znižani za 40 %.

Izvršni svet Skupščine občine Grosuplje, ki je bil predlagatelj odlo 
ka, je izrekel vsem davčnim delavcem pohvalo in zaželel uspešno izterjavo tudi 
v letu 1978.

Iz delo izvršnega sveta
HITREJE DO PODALJŠANJA REGISTRACIJE

Da bi bil občanom olajšan postopek za podaljšanje veljavnosti regi
stracije njihovih motornih vozil in prihranjena izguba njihovega dragocenega
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časa, je Izvršni svet skupščine občine Grosuplje na svoji seji dne 13.6.1978 
sprejel sklep, s katerim je pooblastil oddelek za notranje zadeve skupščine 
občine Grosuplje, da s posebnim pooblastilom poveri podaljševanje registraci
je osebnih motornih vozil v lasti zasebnikov, spremembo barve in števila sede
žev (tudi za motorna vozila v družbenem sektorju), za tehnične preglede motor
nih vozil pooblaščenim delovnim organizacijam.

Oddelek za notranje zadeve skupščine občine Grosuplje je v soglasju 
z REpubliškim sekretariatom za notranje zadeve za podaljševanje registracije 
osebnih motornih vozil v lasti zasebnikov ter za spremembo barve in števila 
sedežev pooblastil tele delovne organizacije:

- AVTOHIŠA LJUBLJANA, Vodovodna 93
- VIATOR LJUBLJANA, Celovška 166
- AVTOMOTO ZVEZA SLOVENIJE LJUBLJANA, Titova 138

Te delovne organizacije, ki so pooblaščene tudi za ©pravljenje teh
ničnih pregledov motornih in priklopnih vozil, obratujejo vse delovni deni od 
6. do 21. ure, razen v soboto od 6. do 12. ure.

Od 1. julija 1978 bodo naši občani - lastniki osebnih motornih vozil 
lahko pri navedenih pooblaščenih delovnih organizacijah na istem mestu opravi
li tehnični pregled vozila in podaljšali tudi veljavnost prometnega dovolje
nja za vozilo.

Pooblaščene delovne organizacije bodo za opravljeno uslugo strankam 
zaračunavale 18 din. Stranka, ki tega zneska ne bo pripravljena plačati, bo še 
vedno imela možnost podaljšati veljavnost registracije za svoje vozilo na sede
žu upravnega organa za notranje zadeve skupščine občine Grosuplje, brez dodat
nih stroškov. Nedvomno je s tem dosežen velik premik v korist naših delovnih 
ljudi in občanov.

ZAZIDALNI NAČRT ZA ŠOLSKI CENTER IVANČNA GORICA - STIČNA

Predsednik izvršnega sveta Skupščine občine Grosuplje je 12/6-1978 
podpisal pogodbo z Urbanističnim inštitutom SR Slovenije za izdelavo arhitek
tonskega dela zazidalnega načrta šolskega centra med Ivančno gorico in Stično. 
Urbanistični inštitut bo prvo fazo del, v katero so vključeni urbanistični po
goji za izdelavo idejnih študij objektov šolskega centra, končal do 1/7-1978, 
II. fazo, ki zajema arhitektonski del zazidalnega načrta v dveh variantah do 
31/10-1978 in ITI. fazo, ki obsega poleg zazidalnega načrta na osnovi izbrane 
variante arhitektonskega dela zazidalnega načrta, do 31/12-1978.

Cela pogodbena dela znaša 287.000 din. Delo bo plačano iz proračuna 
občine Grosuplje za letošnje leto.

Izdelava načrtov komunalnih naprav bo predmet posebne pogodbe. Po 
sprejetju zazidalnega načrta bo naročen glavni načrt za gradnjo tega šolskega 
centra.

SPORAZUM O GRADNJI VODOVODNEGA ZAJETJA ŠENTPAVEL

Izvršni svet Skupščine občine Grosuplje je na seji dne 13. junija 
sklenil pristopiti k sporazumu o združevanju sredstev za gradnjo novega vo
dovodnega zajetja šentpavel in cevovoda Medvejek. Podpisniki sporazuma so po
leg našega izvršnega sveta še izvršni svet SOb Trebnje, Komunalni skupnosti 
občine Grosuplje in Trebnje ter Komunalno podjetje Grosuplje.



Predračunska vrednost novega zajetja in cevovoda znaša 8.708.880 
din. Komunalna skupnost občine Grosuplje bo za to investicijo prispevala 
60 %, oziroma 5,225.328 din, Komunalna skupnost občine Trebnje pa 40 % oziro
ma 3,483.552 din. Po dokončanju del bodo sedanja zajetja za vodovod Stična- 
Trebnje-Dobrnič namenjena le za potrebe občine Trebnje. Oba sistema bosta med 
seboj ločena tako, da bo obstoječa zajetja in cevovode upravljala naša komunal
na skupnost, novo zajetje pa Komunalna skupnost občine Trebnje. Po dokončanju 
investicije bo dovolj vode za vse uporabnike. Morebitne presežke vode pa bo 
naša komunalna skupnost na podlagi posebne pogodbe prodajala Komunalni skupno
sti občine Trebnje.

Iz dela družbenopolitičnih organizacij
DRUŽBENOPOLITIČNO USPOSABLJANJE DELEGATOV

Z volitvami v mesecu mavcu je bilo v občini Grosuplje izvoljenih 
262 vodij delegacij^ katerim je za naslednje Štiriletno mandatno obdobje zau
pana odgovorna naloga. Zato je Klub samoupravijalcev v sodelovanju z OK SZDL 
Grosuplje organizira v dneh od 12.-14. junija na Polževem seminar za vodje 
delegacij. Udeleženci so se seznanili s smermi razvoja našega političnega si
stema socialstičnega samoupravljanja> z družbenoekonomskim razvojem občine^ 
z delovanjem delegatskega in skupščinskega sistema in metodami dela delega
cij .

Zavzeto sodelovanje in tvorna razprava je pokazala^ da se vodje de
legacij v polni meri zavedajo svojih nalog in obveznosti in da čutijo potre
bo po organiziranem izobraževanju, kritičnem ocenjevanju stanja in akcijskem 
načrtovanju dela za naprej.

Seminarja se je udeležilo 120 vodij delegacij, torej komaj polovica 
vabljenih, zato kaže analizirati vzroke odsotnosti in zaostriti odgovornost 
delegatov. Za tiste, ki se seminarja niso udeležili, bo ponovljen v mesecu 
septembru. 7 jesenskem obdobju pa bodo stekli izobraževalni seminarji za vse 
delegate naše občine.

SVEČANOST V GROSUPLJEM

V družbenem domu Grosuplje so bila 16. 
družbenopolitičnim delavcem svečano izroče
na "Srebrna priznanja OF" in "Srebrni znak 
sindikatov Slovenije". Ob tej priliki je 
prevzelo člansko izkaznico ZK 47 mladih ko
munistov. V kulturnem programu je sodeloval 
moški oktet iz Grosupljega.

Za dolgoletno družbenopolitično delo so do
bili "SREBRNA PRIZNANJA OF " naslednji:
1. ANŽLOVAR Marija, Šentvid pri Stični
2. ERJAVEC Avguštin, Ivančna gorica
3. KAVČIČ Hinko, Dobrepolje
4. KOBILCA Vinko, Grosuplje
5. VILAR Cvetka, Šmarje Sap

junija 1978 najprizadevnejšim
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Po sklepu predsedstva občinskega sveta Zveze sindikatov Grosuplje so bili za 
večletno prizadevno delovanje v osnovnih organizacijah sindikata in drugih or
ganih sindikatov podeljeni srebrni znaki sindikatov Slovenije naslednjim čla
nom:
1. ZAJC Štefki, Motvoz in platno Grosuplje
2. CVAR Miroslavu, Osnovna šola Stična
3. STOVIČEK Daliboru, Dekliško vzgajal išče Višnja gora 
h. Zupančič Olgi, Iskra obrat Videm Dobrepolje
5. HOČEVAR Francu, Splošno mizarstvo Grosuplje

BRIGADIRJI NA KORINJU

Dne 4. junija se je začela zvezna

vseh brigad dosegla najbolj Se rezultate.

mladinska delovna akcija* v kateri 
ima pomembno mesto mladinska de
lovna akcija Suha Krajina 1978.
Na naSem območju dela 43 članska 
mladinska delovna brigada "Paja 
Marganovid" iz Kovina v Vojvodi
ni. Brigada gradi cestno poveza
vo VELIKI KORINJ - MALI KORINJ - 
RAVNE* to je z občinsko cesto 
Zagradec - Ambrus. Vaščani so bri
gadirje lepo sprejeli in tudi bri
gadirji se pohvalno izražajo o so
delovanju z vaščani. Brigadirje so 
19/6 obiskali tudi predstavniki ob
čine* in sicer izvršnega sveta SOb* 
Občinskega komiteja ZK* Občinske 
konference SZDL in Občinskega sveta 
zveze sindikatov. Ta brigada je od

O O O O TEKSTIL Ljubljana
tozd MOTVOZ IN PLATNO Grosuplje

Izdelujemo kvalitetne polipropilenske tka
nine za embaliranje izdelkov tekstilne,

TRANSPORTNO PODJETJE kemične in prehrambene industrije.

V„A GO«'1-

AVTOPREVOZ
IVANČNA GORICA

Tekoči račun NB Grosuplje 50130-601-31177 
Telefon 783-021 — 61295 IVANČNA GORICA

Transportno podjetje »Avtoprevoz« Ivančna gorica oprav
lja vse prevoze s cestnimi motornimi vozili v tuzemskem 
javnem tovornem prometu.

Nadalje izdelujemo polipropilenske vreče 
sukljanka za krompir, čebulo in povrtni
no ter gosto tkane vreče za moko, slad
kor in razna semena.

Poleg motvozov in vrvi iz konoplje izde- 
luzemo tudi motovz in vrvi iz polipropi- 
lena.

Cenjenim strankam se priporoča.



NAŠI BRIGADIRJI V POSOČJU

Mladinska delovna brigada "Jože Kova2iS"j ki jo sestavljajo mladinci 
iz naše občine je odšla na zvezno mladinsko delovno akcijo "Posočje 78". Bri
gadirji so nastanjeni v brigadirskem naselju v Kobaridu in skupaj z mladino iz 
drugih republik prispevajo svoj delež pri odpravi posledic potresa in pri hit
rejšem dvigu življenjskega standarda v Posočju.

Brigadirji so ob odhodu obljubili, da bodo uspešno zastopali mladino 
naše občine in da bodo 15.7. 1978, ko se bodo vrnili z akcije, prinesli veliko 
priznanj in udarniških značk.

USPELA MLADINSKA DELOVNA AKCIJA V KRAJEVNI SKUPNOSTI STIČNA

Osnovna organizacija ZSMS Stična je v soboto, dne 27.5.1978 organizi
rala lokalno delovno akcijo - brigado za ureditev igrišča v Stični. Akcije se 
je udeležilo 25 mladink in mladincev iz krajevne skupnosti Stična. Opravili so 
200 ur in s tem delom uredili okolico igrišča, postavili varnostno ograjo ipd. 
Upamo, da bodo mladinci in mladinke te osnovne organizacije še pristopili k pro
stovoljnemu delu, saj je dela na področju urejevanja in očiščevanja okolice več 
kot dovolj.

AAAAAAAAAA

Izdelujemo opremo za hotele, Sole, 
vzgojno-varstvene ustanove in pisarne. 
Režemo hlodovino za gospodarske 
organizacije in zasebnike.

Iz delo samoupravnih interesnih skupnosti

USKLADITEV SREDSTEV DRUŽBENIH DEJAVNOSTI ZA LETO 1978 IN SPREJEM 
ANEKSOV SAMOUPRAVNIH INTERESNIH SKUPNOSTI

Kljub problemom, ki se kažejo v republiki na področju skupne porabe, 
smo v občini tudi v letošnjem letu pravočasno uskladili programe SIS družbenih 
dejavnosti in sprejeli anekse k samoupravnim sporazumom o temeljih planov za 
leto 1978. Glede na določbe o združevanju sredstev za financiranje programov 
SIS je potrebno vsako leto v združenem delu obravnavati in sprejeti anekse k 
že sprejetim samoupravnim sporazumom. V letošnjih aneksih oz. dodatkih k samo
upravnim sporazumom so bili podrobneje določeni obseg in vrsta nalog ter pri
oritetni vrstni redi posameznih akcij.

8



Po uspešnem usklajevalnem postopku so programi posameznih interes
nih skupnosti oblikovani tako, da v globalu sredstva za skupno porabo rastejo 
počasneje od predvidene rasti družbenega proizvoda, kar je v skladu z že spre
jetimi planskimi dokumenti v okviru občine in republik. Ob tako načrtovani sku
pni porabi smo dosegli nekatere pozitivne premike in pomembne rezultate. Kljub 
temu pa je še nadalje ogrožena globalna delitev družbenega proizvoda, ker so 
vse delovne organizacije v svojih finančnih programih določile bruto maso OD na 
predpostavki, da je prispevna stopnja iz BOD konstantna. Tako znižanje prispev
ne stopnje v preteklem letu ni doseglo svojega učinka, ker se niso povečala 
sredstva za izboljšanje materialne osnove, pač pa so se na račun zmanjšanja pri
spevne stopnje zvečali netto osebni dohodki. Podoben pojav se kaže tudi v leto
šnjem letu, kar povečuje pritisk na inflacijo, ker višji netto OD niso v celoti 
rezultat večje produktivnosti dela in ostalih kvalitativnih dejavnikov razvoja.

o o o o

(c
(£
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«=U

izvaja Instalacije:
centralnih kurjav, vodovoda, plina, 
prezračevanja, elektrike, 
stavbno kleparstvo in izolacije I

OBVESTILO VARČEVALCEM ZA STANOVANJSKO POSOJILO

Samoupravna stanovanjska skupnost obvešča varčevalce za sta
novanjsko posojilo, da bo preko Ljubljanske banke odobravala premije na privar
čevani znesek za stanovanjsko posojilo v skladu s sprejetim družbenim dogovorom 
o premiranju namenskega varčevanja.

Osnovni pogoji premiranja so :
- premijo na privarčevana sredstva dobi varčevalec, ki namensko varčuje pri po

slovni banki za stanovanjsko gradnjo, nakup ali rekonstrukcijo najmanj dve 
leti,

- premija se pridobi po zaključni dobi vračanja ali sklenjeni posojilni pogodbi,
- premija se dodeli za isti namen kot je sklenjena posojilna pogodba,
- prosilec, ki pridobi premijo, ne sme odtujiti stanovanja toliko časa, dokler 

ni vrnjeno posojilo v celoti, razen pri nakupu večjega stanovanja,
- višino premije se določa po naslednji lestvici:

Poprečni mesečni OD na 
člana gospodinjstva v 
primerjavi s poprečnim
OD v SRS za preteklo 
leto

%

višina premije v % od privarčevanega zneska

2-letno
varčevanje

%

3-letno
varčevanje

%

4-letno
varčevanje

%

5 in večletno 
varčevanje

%

DO 45 16 20 25 31
od 45 do 60 (od 90-120) 11 15 20 26
od 60 do 75 (od 120-150) 7 11 16 22
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Odstotki navedeni v oklepaju veljajo za samske občane.
Vloge za dodelitev premije sprejema referent pri tisti enoti Ljubljan

ske banke, pri kateri ima varčevalec sklenjeno varčevalno oziroma posojilno po
godbo. K vlogi se predloži še:
- pogodba o namenskem varčevanju
- pogodba za posojilo na podlagi namenskega varčevanja
- kupoprodajno pogodbo ali gradbeno dovoljenje ali soglasje Skupščine občine za 

rekonstrukcijo, revitalizacijo stanovanja ali stanovanjske hiše
- odločbo davčne uprave o odmerjenem davku
- potrdilo matičnega urada o družinskih članih gospodinjstva
- potrdilo o svojem poprečnem mesečnem dohodku za preteklo leto in za svojega 

zakonca.

Samoupravna stanovanjska skupnost 
SE za družbeno pomoč v stanovanjskem 

gospodarstvu občine Grosuplje

Iz delovnih organizacij
VZDRŽEVALNA DELA V KZ STIČNA

KZ Stična je priglasila večja vzdrževalna dela na svojem obratu 
Mesoizdelki Stična, in sicer na hladilnem sistemu. Zamenjali in prestavili bo
do kompresorje, rezervoarje za vodo, obnovili vodovodne in električne instala
cije ter prestavili vrata v hladilnici.

SREDSTVA ZA GRADNJO ŠOL NA OBMOČJU OBČINE

Na podlagi samoupravnega sporazuma o združevanju in uporabi sredstev 
za gradnjo šolskih objektov v občini Grosuplje za obdobje 1976 do 1980 so delov- 

e organizacije iz območja občine doslej že vplačale 10,620.966,70 din, in sicer 
po zaključnih računih za leto 2976 4,726.134,70 din in po zaključnih računih
za preteklo leto 5,694.832,00 din.

KOMUNALNO PODJETJE 
GROSUPLJE

Stanovanjsko komunalno podjetje Gro
suplje je bilo ustanovljeno v letu 1966. 
Poslovna dejavnost podjetja je gospodar
jenje s stanovanjskimi hišami v družbeni 
lastnini in upravljanje s komunalnimi na
pravami v naselju Grosuplje. V letu 1969 
se je poslovna dejavnost podjetja razširi
la tudi na upravljanje z vsemi vodovodi 
na področju občine Grosuplje.

Podjetje opravlja pleskarske in soboslikarske usluge, kami
onske prevoze, strojne izkope in nakladanja ter vsa dela pri 
razširitvi vodovodnih omrežij.



delovna
organizacija 99 TABOR 99 61290 GROSUPLJE 

Adamičeva 14

TRGOVINA, GOSTINSTVO in TURIZEM 
n. sol.o.

OVNA
IN-

CENJENE KUPCE IN GOSTE OBVEŠČAMO, DA SE JE DELOVNA 

ORGANIZACIJA "TABOR" GROSUPLJE ZDRUŽILA Z GOSTIN

SKIM PODJETJEM POLŽEVO V ENO DELOVNO ORGANIZACIJO 

ABC POMURKA, DELOVNA ORGANIZACIJA "TABOR", TRGOVI

NA, GOSTINSTVO IN TURIZEM, S SEDEŽEM NA GROSUPLJEM 

IN USTANOVILA

TOZD VELEPRODAJA 

TOZD MALOPRODAJA

V SVOJIH 40 TRGOVINAH IN 12 GOSTINSKIH OBRATIH VAM T0ZD P0LŽEV0' GOSTINSTVO IN TURIZEM

NUDIMO VSE KAR POTREBUJETE.

II. ETAPA VODOVODA PODTABOR - SLIVNICA - RAČNA

Komunalno podjetje Grosuplje je 20.6. zaprosilo za izdajo gradbenega 
dovoljenja za gradnjo II. etape skupinskega vodovoda Podtabor - industrijska co
na Grosuplje - Slivnica - Račna, ki obsega delo na relaciji od Podtabora do Spo
dnje Slivnice.-Predračunska vrednost del te etape znaša 4,284.380,80 din. Sred
stva za dela v tej vrednosti so zagotovljena.

KASNITVE PRI POVEČANJU ZMOGLJIVOSTI TELEFONSKE CENTRALE V GROSUPLJEM

Podjetje za PTT promet Ljubljana je že ob koncu meseca aprila letošnje
ga leta priglasilo začetek del za razširitev vozelne avtomatske telefonske cen
trale Grosuplje, vendar z deli se ni pričelo. Občani, ki želijo dobiti telefon
ske zveze in teh ni malo, težko čakajo na začetek del. Upajmo, da bomo PTT mon
terje kmalu videli v Grosupljem.

INVESTICIJA V AVT0PREV0ZU
===========: • -

Avtoprevoz Ivančna gorica bo k obstoječi stavbi, v kateri 
so delavnice in garaže, napravil prizidek s površino 400 m2.

★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★
*
*

SPLOŠNO GRADBENO PODJETJE P0 T0ZD splošne gradnje Grosuplje izvaja vse vrste ^

GROSUPLJE OBJEKTOV, RAZNOVRSTNA POPRAVILA, NADZIDAVE IN ADAP- ^
TACIJE, GRADI STANOVANJA ZA TRŽIŠČE;

n
GROSUPLJE 

n. sol. o

PO TOZD KOVINSKO LESNI OBRATI GROSUPLJE IZVAJA 
KLJUČAVNIČARSKA, KOVAŠKA, MIZARSKA IN DRUGA PO
DOBNA DELA, VRŠI CELOTEN REMONT GRADBENIH 
STROJEV IN RAZREZ HLODOVINE;

PO TOZD PROJEKTIVNI BIRO GROSUPLJE IZDELUJE VSE 
VRSTE TEHNIČNE DOKUMENTACIJE.

VSA DELA SO IZVEDENA HITRO IN SOLIDNO.
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PRIPRAVE ZA BLOKOVNO GRADNJO V GROSUPLJEM
===:====== ==:===::===

Na pro
šnjo SGP Grosu
plje je oddelek 
za gospodarstvo 
in komunalne za
deve SOb Grosu
plje izdel 2. 
junija lokacij
sko dovoljenje 
za gradnjo sta
novanjskih blo
kov E1, E2 in 
E3 v Grosupljem.
Stanovanjski blo
ki bodo stali za 
stavbo nove os
novne sole v Gro
supljem, od otro
škega vrtca pa 
bodo oddaljeni 
cca 60 metrov.
Pri blokih bo tudi 41 parkirnih mest za osebne avtomobile. SGP, ki bo te sta
novanjske bloke gradilo za trg, je že zaprosilo za dovoljenje za pripravljalna 
dela. V kratkem torej lahko pričakujemo začetek del. Stanovanja pa bodo verjet
no vseljiva ob koncu prihodnjega leta.

Del že vseljenih blokov

NOVE TRANSFORMATORSKE POSTAJE

□ES - TOZD Elektro Ljubljana okolica začenja v tem mesecu z gradnjo 
treh transformatorksih postaj. Investicijska vrednost transformatorske postaje 
Šmarje - Sap znala 550.000 din, transformatorske postaje Grosuplje - Tabor prav 
tako 550.000 din, medtem ko bo znašala investicijska vrednost transformatorske 
postaje Grosuplje - bloki 850.000 din.

POSKUSNO OBRATOVANJE NOVIH TP

□ES - Temeljna organizacija združenega dela Elektro Ljubljana okolica 
je ob koncu marca zaprosila za izdajo odločbe o poskusnem obratovanju za novo
zgrajene transformatorske postaje Podtabor, Udje, Smrjenje in Zagradec na Dole
njskem - zdravstveni dom. Oddelek za gospodarstvo in komunalne zadeve je dovo
ljenje izdal.

elektroservice
elektrotehniško | podjetje otosuplje

61000 LJUBLJANA, DOLENJSKA 74, telefon 23-314 

61290 GROSUPLJE, CESTA NA KRKO 9, telefon 771-039

12
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Plani krajevnih skupnosti z§ leto 1970-
KRAJEVNA SKUPNOST MULJAVA

Po programu dela za leto 1978 ta krajevna skupnost načrtuje:

- asfaltiranje krajevne poti proti vasi Oslica
- asfaltiranje ceste do šole
- ureditev smetišča
- vzdrževanje pokopališč
- redno vzdrževanje krajevnih poti

KRAJEVNA SKUPNOST ILOVA GORA
Ta krajevna skupnost namerava plani rana sredstva za leto 1978 porabiti za:
- ureditev ceste Ilova gora - Mala Ilova gora - Čušperk
- sofinansiranje dokončne napeljave telefona
- vzdrževanje krajevnih poti 
-.zimsko službo

KRAJEVNA SKUPNOST STIČNA
V programu za leto 1978 načrtuje naslednje akcije:
- asfaltiranje krajevne poti Stična - "Kafehaus"
- ureditev javne razsvetljave
- sofinansiranje dokončne ureditve igrišča
- položitev asfalt betona v Stični in na Viru
- priprava tehnične dokumentacije za razširitev pokopališča in izgradnja nove 

mrliške vežice
- vzdrževanje krajevnih poti
- redna dejavnost krajevne skupnosti

KRAJEVNA SKUPNOST ZAGRADEC
V programu dela za leto 1978 načrtuje ta krajevna skupnost:
- dograditev mrliške vežice
- nabava mrliškega vozička in vozička za prevoz vencev
- popravilo krajevnih in vaških poti
- vzdrževanje javne razsvetljave
- izgradnja vodovoda v Veliko Globoko
- modernizacija cest in rekonstrukcijo mostu v Marinči vasi in v vasi Malo 

Globoko
- pripravljalna dela za gradnjo poslovne zgradbe v Zagradcu

KRAJEVNA SKUPNOST ŽALNA
V programu za leto 1978 ima ta krajevna skupnost naslednja dela:
- obnova električnega omrežja in TP Plešivica
- razširitev krajevne ceste Plešivica
- javna razsvetljava v naselju Luče
- dograditev pokopališča v Veliki Loki
- modernizacija cest v Veliki Loki
- obnova In dograditev dvorane v Žalni
- zajetja novega voda v Veliki Loki
- razširitev javne razsvetljave v Mali in Veliki Žalni
- razširitev kanalizacije v naselju Žalna
- zgraditev TP II v naselju Žalna
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Druge pomembnejše vesti
AKCIJA " VARNOSTNI PAS "

V sredo, dne 28. 6. 1978 bo na vseh bencinskih servisih v Sloveniji 
izvedena enodnevna anketna akcija "VARNOSTNI PAS". Na obeh bencinskih črpal

kah v naši občini bo akcija potekala od 8. do 20. 
ure. Vsi vozniki, ki bodo na bencinsko črpalko pri
peljali pripeti s pasom, bodo prejeli nalepko varno
stni pas, izvedena pa bo tudi anketa, v koliko voz
niki uporabljajo varnostne pasove.

Glede na grozljivo stanje v promet
ni varnosti v tem letu (izven naselij je v 
Sloveniji do 31. 5. 1978 po neuradnih podat
kih umrlo že 9G voznikov in sopotnikov), se 
moramo zavedati, kako potrebno je uporablja
ti varnostni pas, saj nam le-ta v prometni 
nezgodi zagotavlja 50 % večjo osebno varnost

ZAPNITE TOREJ VARNOSTNI PAS TAKOJ, KO SEDETE V AVTO!
SREČNO!

RADIJSKI IN TV APARATI TER KNJIGE

Iz publikacije Zavoda SR Slovenije za statistiko "Stati
stični podatki po občinah SR Slovenije", II. zvezek - 1978, je 
razvidno, da je bilo v naši občini 1976 leta prijavljenih 4.509 
radijskih aparatov ali 188 na 1000 prebivalcev. V Sloveniji je bi 
lo istega leta na 1000 prebivalcev 248 radijskih sprejemnikov.

TV sprejemnikov je bilo leta 1976 v občini 3.402 ali 142 
na 1000 prebivalcev, medtem ko je bilo v Sloveniji 210 TV sprejem
nikov na 1000 prebivalcev.

Ista publikacija navaja tudi podatke o knjižnicah in knji 
gah, toda žal so navedeni zadnji podatki za leto 1974. Tega leta 
je imela Splošno izobraževalna knjižnica v občini, sedež je v Gro
supljem, 12.678 knjig ali 538 knjig na 1000 prebivalcev, v Slove
niji pa je bilo poprečno 1.216 knjig na 1000 prebivalcev.

Sodec po teh podatkih na področju kulture ne sledimo hit
remu napredku drugih področij družbenega in gospodarskega življe
nja v občini.

VPLAČILO POSOJILA ZA CESTE

Po stanju na dan 31.5.1978 smo v občini vplažali 9,214.879 din po
sojila za modernizacijo magistralnih in regionalnih cest v Sloveniji. To po
meni, da bo vpisani znesek posojila 9,563.087 din po vsej verjetnosti tudi 
dejansko vplažan.

14



Prejeli smo

AKCIJA ZA BREZPLAČNE UČBENIKE

Iniciativni odbor Zveze sindikatov Slovenije je pripravil družbeni 
dogovor o organizirani preskrbi šol z učbeniki. Po tem dogovoru naj bi posto
poma zagotovili učencem osnovnih šol, da .bi učbenike prejemali brezplačno v 
uporabo.

Delavci osnovne šole "Louis Adamič" Grosuplje smo se odločili, da 
pristopimo k akciji. Predlog prosvetnih delavcev so podprli tudi starši učen
cev, saj so se na roditeljskem sestanku v veliki večini izrekli "za".

Akcijo vodi poseben odbor, ki skrbi, da bo potekala nemoteno na 
sledeči način:
- vsi učenci pustijo ob koncu šolskega leta učbenike v šoli
- starši prispevajo 25 % od celotne vrednosti učbenikov za naslednje leto 

(navedli smo cene za posamezen razred in sicer znaša prispevek staršev od 
15j 00 din za učence prvih razredov3 do 130,00 din v 8. razredu)

- šola organizira skupaj s trgovskim podjetjem TABOR prodajo vseh šolskih po
trebščin na centralni šoli Grosuplje in sicer 16., 17. in 18. avgusta od 
11.00 do 17.00 ure. Tudi na podružničnih šolah so se starši na roditeljskem 
sestanku dogovorili o akciji v enakem obsegu, na podružnični šoli Šmarje pa 
so se starši odločili za organizrano prodajo rabljenih učbenikov, ki bo ob 
zaključku šolskega leta.

šola je pred zaključkom šolskega leta obvestila vse starše o poteku akcije in 
določila roke. Razredniki in predmetni učitelji so pregledali vse učbenike in 
izločili tiste, ki niso več uporabni, da bo šola pravočasno nabavila druge.

Predvidevamo, da bodo v letošnjem letu določene težave pri sami izve
dbi akcije, da pa'bo naslednje leto manj težav in tudi prispevek staršev bo 
lahko manjši.

Tudi občinska izobraževalna skupnost bo letos nakazala šolam v ta na
men več sredstev kot pretekla leta.

Osnovna šola "Louis Adamič" Grosuplje

Modna konfekcija 
»KROJ« 

Škofja Loka
OBRAT KRKA

VSEM DELOVNIM LJUDEM IN OBČANOM
ISKRENE ČESTITKE ZA 4, JULIJ - DAN BORCA IN

22. JULIJ - DAN VSTAJE SLOVENSKEGA
LJUDSTVA
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IV, OBČNI ZBOR DRUŠTVA RAČUNOVODIJ IN FINANČNIH DELAVCEV

Dne 23.6.1978 je imelo Društvo računovodskih in finančnih delavcev 
Grosuplje IV. redni občni zbor. Društvo obstoja 14 let, od tega 8 let kot samo
stojno društvo, šteje 183 članov.

Na občnem zboru je bilo v obširnem poročilu med drugim povdarjeno, da 
knjigovodij ne moremo primerjati z navadno administracijo, ki nima nič skupnega 
s finančnimi predpisi in kodeksi poklicne etike računovodij, finančnega delavca 
in načel financiranja organizacij združenega dela.

Z odlokom konference Zveze računovodij, v letu Titovih jubilejev, je 
bil v decembru 1977 proglašen 1. februar za dan računovodskih in finančnih de
lavcev.

Na ta dan, v dnevih najširših operacij na vseh frontah za končno osvo
boditev, je predsedstvo AVNOJ-a sprejelo odlok o uvajanju enostavnega računovod
stva. S tem so bile dane osnove novemu in naprednemu sistemu računovodstva.

Občni zbor je sprejel več pomembnih sklepov, med drugimi tudi:
- vsem delovnim organizacijam moramo dati priporočilo, da štipendirajo čim več 

kadra,ki je pripravljen ob delu študirati na ESš ali VEŠ.
- skupno z delavsko univerzo poskušati zadostiti zakonskim predpisom za dosego 

potrebne šolske izobrazbe za kadre, ki že nad 20 let delajo v računovodstu, 
nimajo pa predpisane šolske izobrazbe..

Občni zbor sta pozdravila tudi tov. Franc Gruden, sekretar komiteja 
obč. konference ZKS in tov. Dermal Andrej, podpredsednik izvršnega sveta skup
ščine občine.

Predsednik društva 
Zalka Marinček

KOLESARJENJE

Kolesarsko društvo Grosuplje 
v enij e sta 2. junija priredila 
2. državno prvenstvo novinar
jev v kolesarjenju. Novinarji 
so vozili na progi Grosuplje 
- Podtabor - Grosuplje. Iste
ga dnej uro po startu za dr
žavno prvenstvo, pa je bil 
start krožne dirke po ulicah 
Gr osuplja.

Istega dne zveSer so 
pripravili zabavno-špcrtno pri
reditev, na kateri so sodelova
li novinarji, znani slovenski 
športniki in športni delavci 
ter nekateri domači športniki.
Obe prireditvi sta bili lepo pri
pravljeni in sta zelo uspeli.

in Združenje športnih novinarjev Slo-

Kako se prileže ...
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TEK PO VIŠNJI GORI

V starem mestecu Višnji gori, smo 25. maj, dan mladosti in šestino- 
semdeseti rojstni dan tovariša Tita popestrili s tekom po Višnji gori.

Tek je organizirala 00 ZSMS Višnja gora, skupaj z drugimi DPO v KS 
in OK ZSMS. Udeležilo se ga je 54 tekmovalcev. Tekmovanje je potekalo v treh 
starostnih skupinah in sicer: člani, ki so pretekli 2000 metrov, mladinci 
1000 metrov, mladinke pa 600 metrov. Tekmovanje je bilo ekipno in posamezno. 
Proga za člane je bila dolga in naporna. Največjo pripravljenost za tek je po
kazala ekipa žalne, pri mladincih je bila najboljša ekipa iz Metnaja, pri mla
dinkah pa predstavnice Aktiva mladih zadružnikov. Tudi Višnja gora ni ostala 
praznih rok. Naši mladinci so si priborili tri medalje pri posameznikih in dve 
skupinski diplomi.

Pred podelitvijo pokalov, medalj in diplom so bili vsi udeleženci 
pogoščeni. Tekmovalce je pozdravil tudi sekretar 00 ZKS Višnja gora tov. Janez 
Dremelj.

Skubic Marija

AMD Šentvid pri Stični je priredilo v nedeljo 18. junija mednarod
no tekmovanje v moto krosu za nagrado "DOLINE POD KALOM". Prireditve v lepem 
kraju, toplem in sončnem popoldnevu, se je udeležilo veliko število domačih in 
tujih tekmovalcev ter izredno veliko število gledalcev - ljubiteljev tega špor
ta.

☆ ☆ ☆ MOTEL

sinnlES M
Stavbni izdelki, notranja oprema, žagan les
TOZD Lesna proizvodnja SINOLES,
b. o. Ivančna gorica (61295) — telefon 783-147

B -'i'- 

i±i3L

A ®

N/l

motet
turist

grosuplje

izredna
lega
objekt
v zelenem
domačnost
gostoljubnost
udobje
appartement
odlična
kuhinja
restavracija
vrt
camping
bazen
taverna
terase
rekreacija
tel.771-135



KOVINASTROJ
TOVARNA GOSTINSKE OPREME 
61290 GROSUPLJE

>

>

>

IZDELUJEMO, MONTIRAMO IN PROJEKTIRAMO OPREMO 

ZA VSE TIPE KUHINJ, SLAŠČIČARN, SAMOPOSTREŽNIH 

RESTAVRACIJ IN DRUGIH GOSTINSKIH ALI SORODNIH 

OBRATOV

IZDELUJEMO TOPLOTNE, HLAJENE, NEVTRALNE IN 

KOMBINIRANE ELEMENTE, TOČILNE IN DRUGE PULTE, 
SAMOPOSTREŽNE IN OSTALE LINIJE

VRŠIMO RAZNE USLUGE

VSA DELA SO IZVEDENA HITRO IN SOLIDNO.

LASTNI PROJEKTIVNI BIRO 

CENTRALNA SERVISNA SLUŽBA

KOVINASTROJ GROSUPLJE RAZŠIRJA PROIZVODNE ZMOGLJIVOSTI, ZATO

VABI K SOVELOVANJU

VEČJE ŠTEVILO DELAVCEV, KI SO PRIPRAVLJENI DELATI KOT KVALI
FICIRANI DELAVCI KOVINSKE STROKE, ALI PA, KI NIMAJO KVALIFI
KACIJE PA SO PRIPRAVLJENI DODATNO USPOSOBITI SE IN S TEM 
PRIDOBITI PRAKTIČNA ZNANJA ZA DELA NA KRIVILNEM STROJU, VAR
JENJU, EKSCENTRIČNI STISKALNICI, V BARVARNI, NA RAZREZU PLO
ČEVINE TER TUDI NA OSTALIH DELIH, KI SE V PROIZVODNJI OPRAV

LJAJO.

VSE, KI BI ŽELELI SKLENITI DELOVNO RAZMERJE IN OPRAVLJATI 
TOVRSTNA DELA, VABIMO, DA SE OGLASIJO NA RAZGOVOR V KADROV
SKI SLUŽBI TOVARNE V ČASU OD OBJAVE TEGA RAZGLASA DO 30. 6. 
1978, ALI PA DA SVOJE PONUDBE POŠLJEJO PISMENO NA NASLOV 

TOVARNA GOSTINSKE OPREME "KOVINASTROJ" GROSUPLJE ADAMIČEVA 36

Redakcija je bila končana 27. 6. 1978

Izdaja Občinska konferenca socialistične zveze delovnega ljudstva Grosuplje, 
Kolodvorska c. 2, telefon 771-088. Ureja uredniški odbor: glavni urednik 
Jože Nered, odgovorni urednik Julijana Eršte (telefon 771-225).
Tiska: KB birotisk Grosuplje

Po mnenju Republiškega sekretariata za prosveto in kulturo Izvršnega sveta 
Skupščine SR Slovenije št. 421-1/72 od 30.9.1975, šteje glasilo med proizvo
de, za katere se ne plačuje temeljni prometni davek od prometa proizvodov.


